

Szám: 3/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottságának 2024. március 27-én (szerdán) 18 órakor tartott rendes üléséről a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzó: -

1. Tájékoztató a 2023. év közmunka tapasztalatairól
2. A Szigetmonostori Bölcsőde térítési díjairól szóló 9/2015. évi (VI.29.) számú rendeletének módosítása
3. A Szigetmonostori Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása
4. A szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó pályázat
5. Szigetmonostor Faluház 2024. évi kiegészített szolgáltatási tervének jóváhagyása
6. Tájékoztatás a gyermekorvosi feladatellátás kezdeti tapasztalatairól
7. Beérkezett kérelmek elbírálása
8. Egyebek

Fűrné Láng Erika: Köszöntöm az jelenlévőket. Javaslatot teszek a jegyzőkönyv hitelesítésére Varga Andrea személyében, valamint a napi rendi pontokra, először tárgyaljuk a Bölcsődéhez kapcsolódó napirendi pontokat, utána a Faluház napirendjét, és a többit sorba.

1. A Szigetmonostori Bölcsőde térítési díjairól szóló 9/2015. évi (VI.29.) számú rendeletének módosítása

Fűrné Láng Erika: Minden év április 1-ig kell megtennünk a ezt a módosítást. A kérdésem a következő lenne, hogy a tavalyi évhez képest nőtt vagy csökkent?

Németh Mária: az önköltség számítását tudjátok el kell végezni mert hogy önköltség lehet csak a plafonja ennek az összegnek, a számítás alapján, 2100.- ft-ra jött ki az önköltség és ugyanabba a metódusba módosítottuk, ezért továbbra is javaslom az 1000.- Ft gondozási díjat. Nem tudom mennyire emlékeztek, hogy amikor 2000.- volt az önköltség akkor sokkal kevesebb bevételünk volt, sokkal motiváltabbak voltak egymás között a szülők arra, hogy nullás igazolásokat mutassanak be. Sokkal több bevételünk van 1000.- Ft-ból mint 2000.- Ft-ból. A bölcsőde 90% befizeti a térítési díjat. Az étkezési díj mindig azonosnak kell lennie az önköltséggel, 800.- Ft-ra emelkedik, ennyiért tudunk étkezést előállítani,

16/2024. (03.27.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Szigetmonostori Bölcsőde térítési díjairól szóló 9/2015. évi (VI.29.) számú rendeletének módosítását az előterjesztésben leírt formában javasolja a Képviselő testületnek elfogadásra.

2. A Szigetmonostori Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása

Fűrné Láng Erika: Mária van-e hozzáfűzni valód?

Németh Mária: biztosan emlékeztek ré, hogy bővültünk egy süni csoporttal 2022 januárjában, akkor volt egy SZMSZ átnézést hiszen módosítani kellett, ezt a belső ellenőr átnézte 2023-ban és javasolt 3 észrevételt, amit tegyek be. Az egyik, hogy az adatvédelemi szabályok betartásáért én vagyok a felelős, azt javasolta, hogy a le kell írni, hogy ki a felelősnek a felelőse. Így én beleírtam azt a mondatot, hogy az adatvédelmi szabályok felelősenek felelősségét is vállalom. Ezt volt az egyik, a másik, hogy ő a funkcióbeli részlegeknek a vezetőit külön leírni, minden funkció vezetője és felelőse én vagyok és leírtam a funkciókhoz tartozó főket, hogy 1 fő. Ezek a módosításokat tudjátok elolvasni a módosításban.

17/2024. (03.27.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Szigetmonostori Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatát áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek elfogadásra.**

3. Szigetmonostor Faluház 2024. évi kiegészített szolgáltatási tervének jóváhagyása

Fürné Láng Erika: Adrienn szeretnél valamit hozzáfűzni?

Szihalmi-Makk Adrienn: igyekeztem legjobb tudásom szerint kitölteni a táblázatot. Az utolsó 3 oszlopot azért nem töltöttem ki mert az végig 0.- Ft lett volna, bele írtam az önkormányzati támogatást, illetve a pályázatokat.

Fürné Láng Erika: van-e kérdésetek?

Rózsa József: én változatlanul elégedetlen vagyok kicsit, ez a mit mondtál ezt nem igazán tudom hova tenni. Ha csinállok egy bulit, ide jön Mező Misi, M.M. kér 100e Ft a terem befogadó képessége 100 fő, a bevételt, hogy tervezed meg? Csak 50.- jön be és nekem 50.- be kerül pluszba, vagy nullszaldóra kijön. Én ezt szeretném látni, hogy egy rendezvényre mennyit költünk rá. Akkor csináljuk azt, hogy eltelt most egy negyed év - az áprilisi testületi ülésre csinálj kérlek egy negyedéves elszámolást.

Varga Andrea: gondolom amikor ezt tervezitek akkor úgy van tervezve, hogy minden kiadáshoz van bevétel is.

Szihalmi-Makk Adrienn: sajnos nem, az a baj, hogy több a 0.- ft rendezvény, és nincs belépő, viszont ahol meg van, igyekszünk úgy kalkulálni, hogy az inger köszönöt ne lépje át, és legyen bevétel. Pál Feri atyánál majdnem 100e kerestünk rajta.

Sipos Tiborné: mennyi a befogadó képesség?

Szihalmi-Makk Adrienn: 100 fő, de 120 embert le tudunk ültetni, bent 126 fő volt, kint 40-50 fő

Fürné Láng Erika: mennyi volt ott a belépő?

Szihalmi-Makk Adrienn: 3000.- Ft volt a felnőtt a színházteremben, 1500.- Ft a diák nyugdíjas, a folyosón 2000.- Ft a felnőtt és 1000.- Ft a diák/nyugdíjas.

Rózsa József: láttam, hogy van egy központi rendszeres jegyértékesítés? Mindenki azon fizet vagy eljön, azt, hogy számoljátok?

Szihalmi-Makk Adrienn: arról számla van kiállítva, azt hozzuk be Ildinek a pénzzel együtt.

Fürné Láng Erika: pályázatok, ezekhez kell-e biztosítanunk önerőt

Szihalmi-Makk Adrienn: nem, legalábbis amikre eddig pályáztunk azokra nem

Fürné Láng Erika: van itt egy olyan, hogy Lélekcseppek előadássok, ebben a táblázatban az szerepel, hogy 1,5 m önkormányzati és 0 pályázat

Szihalmi-Makk Adrienn: igen mert ilyene pályázat nem volt. De ez mind bevételes rendezvény

Fürné Láng Erika: mi dönti el, hogy mennyiért adjátok jegyeket

Szihalmi-Makk Adrienn: erre a legjobb példa Mező Misi, szeretjük volna haha kijön nullszaldóra, kiszámoltuk, hogy mennyiért kell adni a jegyet, hogy ez jó legyen, én azzal számoltam, hogy ez fogja érdekelni az embereket és teltház lesz. Ehhez képest nem lett teltház és nem jött be annyi pénz amennyit szeretnénk volna.

Fürné Láng Erika: szerepel ebben gyereksház, ez az ovis 3 alkalmas, és az utolsó oldalon szerepel egy gyerekmatiné 1M Ft összeggel

Szihalmi-Makk Adrienn: a gyerekmatinéval az a tervünk, hogy olyan programot szervezzünk a gyerekeknek, ami bevételes, szombati matiné jelleggel. Rengeteg gyerek van, van igény az itteni családoknak, hogy igényes gyerekprogramokat csináljunk.

Fürné Láng Erika: Kérlek akkor csináljuk azt, hogy a következő ülésre készüljön el a az első negyedéves elszámolás.

Fürné Láng Erika: apropó, a nemzeti ünnepek kapcsán jutott eszembe, mi kerül ebbe 230e Ft-ba (4 nemzeti ünnep), ha jól emlékszem minthogyha lett volna ebbe valami pályázati pénz is.

Szihalmi-Makk Adrienn: 170 e az önerő és 60e ft a pályázati

Fürné Láng Erika: helységbérléssel kapcsolatban, van-e olyan, akivel te szerződöttél, mint faluház mert ott akarja megvalósítani a programot, de a rendelő alá került csoportosításba.

Szihalmi-Makk Adrienn: ilyen volt a jóga

Fűrné Láng Erika: és ezek a jogások a rendelő alatti helység 1300.- / órás óradíját akkor nektek fizették?

Szihalmi-Makk Adrienn: hát nekünk 3000.- Ft fizettek, a jóga 3 helyen van, minden hónap végén megmondja, hogy mennyit volt összesen nálunk

Fűrné Láng Erika: a faluházba 3 órát a rendelőbe 2 órát 5 az ifi házban, akkor ennek 3 ára van, akkor ezt te, hogy számolod?

Szihalmi-Makk Adrienn: hát én úgy, hogy mindegyik 3000.- Ft

Fűrné Láng Erika: de hát az nem jó, nálad a tornaterem 3000.- Ft a díja, ha csoportos, de ha a rendelőbe 2000.- Ft az ifi házban meg 5000.- Ft

Szihalmi-Makk Adrienn: így nagyjából megvan az átlag

Fűrné Láng Erika: oké és most van ilyen?

Szihalmi-Makk Adrienn: a boxot nem tudom, hozzánk jár 2x a boksz, de volt olyan, hogy átmentek az orvoshoz.

Fűrné Láng Erika: de ki engedte be őket?

Szihalmi-Makk Adrienn: nem tudom nekem nincs is oda kulcsom.

Fűrné Láng Erika: nekem most van egy órarendem, de abban nem is szerepel a boksz.

18/2024. (02.28.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Szigetmonostor Faluház 2024. évi kiegészített szolgáltatási tervének jóváhagyása áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek annak elfogadását.**

Rózsa József szót kér: bocsánat Elnök asszony, váltunk egy pár szót a zöldhulladék zsák osztásról mielőtt Adrien távozik az ülésről.

Fűrné Láng Erika: rendben

Rózsa József: a történet ott kezdődik, hogy március közepétől kezdve leveleztem a Vertikállal, hétköznap akarták, jeleztem feléjük, hogy ez itt nem lesz jó, mert az emberek dolgoznak és kijárósok, kértem, hogy 2 helyszínen legyen a telephelyen meg a horányi piactéren és hogy minden technikai segítséget megadunk. Közben lebetegedett a kolléganő, akivel kapcsolatban állok, a válasz az volt, amikor visszatért, hogy szombatra tették a Faluházba, és azt kérik, hogy minden fórumon tegyük közé (ez ugye megtörtént), ez volt az összes kérésük. Ehhez képest, elmondta legutolsó társulási közgyűlésen, hogy szíveskedjenek oda figyelni, hogy tavaly is gond volt, idén is gond lesz belőle, ha szűk időintervallumot adnak meg. Hiszen pontosan tudjuk 1460 szerződése van a hulladékgyűjtő cégnek, 8-tól délig van 4 x 60 perc az 240 perc, 1 perc alatt nem lehet még egy embert sem kiszolgálni. 1400 embert teljes képtelenség kiszolgálni ennyi idő alatt. Ráadásul vannak az állandó lakosok, és vannak a nyaralósok, hogy nekik fehér zsák is jár a kommunális hulladéknak. Volt, aki megkapta volt, aki nem. Nem kértek segítséget, csak annyit, hogy a kirakodásnál legyen segítség. Fel vannak háborodva, hogy a pajtában voltak, és fújt a szél. Ők akartak a pajtában lenni, én azt akartam, hogy bent legyen a zárt telephelyen. Megígértük, szóban megegyeztünk, hogy adunk önkénteseket, akik a háttérben tudnak segíteni, de miután nem kértek technikai segítséget, így nehéz. Kitört a hiszti. Én ma kaptam meg a felháborodott levelüket, hogy majdnem tettelegességgig fajult, két hölgygel, mert akik ott voltak – állítólag, én nem tudom nem láttam – erőszakosan elszedték a zsákokat. Volt belőle gond és botrány. A mai levélben fenyegetnek hogyha nem reagálunk és nem biztosítunk jobb feltételeket akkor meggondolják, hogy mi legyen a zsákokkal és el kell mennie mindenkinek személyesen. Mindenképp a normális korrekt kommunikációra fogunk törekedni.

4. A szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó pályázat

Fűrné Láng Erika: előző évekhez hasonlóan, ha egyetértés van akkor kapcsolódunk a programhoz. Április 30-ig kell megtennünk. 50 m³ pályázunk.

19/2024. (03.27.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó pályázatot áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek annak elfogadását.**

5. Tájékoztató a 2023. év közmunka tapasztalatairól

Fűrné Láng Erika: javaslom, hogy ezt a napirendet, napoljuk el a következő ülésre.

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága **Határozathozatal nélkül elnapolja a napirendet az áprilisi ülésre.**

6. Tájékoztató a gyermekorvosi feladatellátás kezdeti tapasztalatairól

Fűrné Láng Erika: van kérdés észrevétel? Azt azért látjátok, hogy 272 fő van a 400 valahányból. Én azt mondtam a Hantos Zolinak, hogy jó lenne, ha egy ilyen bemutatkozó, valamit.

Rózsa József: erre a doktornő azt mondta, hogy várjunk még ezzel kicsit, mert nem tudja, hogy hogy fogadják őt a faluban.

Fűrné Láng Erika: Tájékoztatlak benneteket, hogy asszisztense Debreczeni Andrea felmondott. Lakatos Adél fogja ellátni ezt a feladatot. 4 órában marad a védőnő mellett és a maradék időben gyerekorvos és kisrendelő.


20/2024. (03.27.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **gyermekorvosi feladatellátás kezdeti tapasztalatairól szóló beszámolót áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek elfogadását.**

Ezt követően Fűrné Láng Erika 19 óra 25 perckor lezárja az ülést.


Hitelesítette:
Varga Andrea




Fűrné Láng Erika
elnök